

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N. 006/2024

Processo Administrativo (SIGADOC) nº SES-PRO-2023/44178

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO, por intermédio de seu Pregoeiro, nomeado pela Portaria n. 155/2024/GBSES publicada em 15/03/2024, torna público a retificação do resultado final da licitação em epígrafe, publicado no D.O.E, de nº 28.750, páginas 60/61, de 24 de maio de 2024. nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ

EMPRESA: VIMEDIC CONSULTORIO LTDA

CNPJ: 41.948.311/0001-64

LOTE 01: Serviços médicos em Urgência e Emergência no âmbito do Hospital Regional de Cáceres "Dr. Antônio Carlos Souto Fontes".

| ITEM | DESCRIÇÃO | UNDIDADE QTD | | R\$ UNITÁRIO | R\$ TOTAL |
|------|--|--------------|----------|---------------|----------------|
| | | DE | 12 MESES | | |
| 01 | PLANTÃO PRESENCIAL DIURNO. URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. 12HS. PLANTÃO TODOS OS DIAS DA SEMANA | | 365 | R\$ 1.420,00 | R\$ 518.300,00 |
| 02 | PLANTÃO PRESENCIAL NOTURNO. URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. 12HS. PLANTÃO TODOS OS DIAS DA SEMANA | | 365 | R\$ 1.600,00 | R\$ 548.000,00 |
| 03 | VISTADOR MATUTINO. URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. 06HS. TODOS OS DIAS DA SEMANA. | | 12 | R\$ 24.641,66 | R\$ 295.699,92 |

VALOR TOTAL: 1.397.999,92

LEIA-SE

EMPRESA: VIMEDIC CONSULTORIO LTDA

CNPJ: 41.948.311/0001-64

LOTE 01: Serviços médicos em Urgência e Emergência no âmbito do Hospital Regional de Cáceres "Dr. Antônio Carlos Souto Fontes".

| ITEM | DESCRIÇÃO | UNDIDADE QTD | | R\$ UNITÁRIO | R\$ TOTAL |
|------|-----------|--------------|----------|--------------|-----------|
| | | DE | 12 MESES | | |

| | | | | |
|----|--|-----|------------------|-------------------|
| 01 | PLANTÃO PRESENCIAL DIURNO. PLANTÃO URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. 12HS. TODOS OS DIAS DA SEMANA | 365 | R\$ 1.420,00 | R\$ 518.300,00 |
| 02 | PLANTÃO PRESENCIAL NOTURNO. URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. 12HS. PLANTÃO TODOS OS DIAS DA SEMANA | 365 | R\$ 1.600,00 | R\$ 584.000,00 |
| 03 | VISTADOR MATUTINO. URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. 06HS. TODOS OS PLANTÃO DIAS DA SEMANA. | 12 | R\$ 24.641,66 | R\$ 295.699,92 |

VALOR TOTAL: 1.397.999,92

Cuiabá-MT, 29 de maio de 2024.

NELSON AUGUSTO DA SILVA

Pregoeiro Oficial SEPLAG/SES- MT

(assinado digitalmente)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a3e8b24f

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar